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Συνάντηση Μητροπολίτη Ιλαρίωνα με Πρόεδρο της
Βουλής των Αντιπροσώπων του Κοινοβουλίου της
Τσεχικής Δημοκρατίας
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Στις 16 Φεβρουαρίου 2011 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας πραγματοποίησε συνάντηση με
την Πρόεδρο της Βουλής των Αντιπροσώπων του Κοινοβουλίου της Τσεχικής Δημοκρατίας κα.
Μιροσλάβα Νεμτσόβα. Η Συνάντηση φιλοξενήθηκε στους χώρους του Κοινοβουλίου στην Πράγα.

Επίσης συμμετείχαν ο Προκαθήμενος της Ορθόδοξης Εκκλησίας Τσεχίας και Σλοβακίας
Μακαριώτατος Μητροπολίτης Χριστοφόρος, ο πρωτοσύγκελος της Μητροπόλεως Τσεχίας και
Σλοβακίας πρωθιερέας Ιωσήφ Γκαουζάρ, ο ιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί
των διορθοδόξων σχέσεων, ο Ιδιαίτερος του Προέδρου του ΤΕΕΣ ιεροδιάκονος Ιωάννης Κοπεΐκιν
και υπάλληλοι του Γραφείου του Κοινοβουλίου της Τσεχικής Δημοκρατίας.

Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας ενημέρωσε την κα Νεμτσόβα για τις
αδελφικές σχέσεις ανάμεσα στη Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία και την Ορθόδοξη Εκκλησία Τσεχίας
και Σλοβακίας, υπενθυμίζοντας ότι η κάποτε θυγατέρα και σήμερα αδελφή της Ρωσικής Ορθόδοξης
Εκκλησίας η Ορθόδοξη Εκκλησίας Τσεχίας και Σλοβακίας θα εορτάσει φέτος την 60η επέτειο της
αυτοκεφαλίας της.

Θίχθηκε και το θέμα σχέσεων ανάμεσα στο Ρωσικό και τον Τσεχικό λαό τον 20 αιώνα και ο ρόλος
των ολοκληρωτικών καθεστώτων στην πορεία των λαών της Ευρώπης. Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας
τόνισε ότι δεν πρέπει να ενοχοποιείται ένας λαός για τις συμφορές άλλων λαών, λαμβάνοντας
υπόψη ότι κάθε λαός είχε τόσο τους δημίους όσο και τα θύματα. Οι προσπάθειες των χριστιανικών
Εκκλησιών, που αποβλέπουν στην συμφιλίωση, θα συμβάλουν στην επούλωση της ιστορικής
μνήμης των λαών της Ευρώπης.

Από την πλευρά του ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Χριστοφόρος επεσήμανε τη συμμετοχή του
Τσεχικού κράτους στη ζωή πολλών Αποδήμων Ρώσων, οι οποίοι βρέθηκαν στην Τσεχία μετά την
επανάσταση του 1917 και πρότεινε τη διεξαγωγή ενός ειδικού συνεδρίου υπό την αιγίδα της
Προέδρου της Βουλής των Αντιπροσώπων.



Ολοκληρώνοντας τη συνάντηση ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας προσέφερε στην κα Μ. Νεμτσόβα το
βιβλίο του «Ισαάκ ο Σύρος και ο πνευματικός του κόσμος» στην Τσεχική γλώσσα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55978/
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